令和５年度プラチナセンター利用の際のお願い

	プラチナセンターのご利用では、新型コロナウイルス感染拡大防止対策にご協力いただいてまいりましたが、松本圏域の感染警戒レベルが小康期に引き下げられ、国がマスク着用の考え方を見直し（3/13～）、感染症法上の位置づけを５類感染症に変更する（５/８～）こととしていることから、利用制限の一部を緩和しました。
しかし、老人福祉施設であるため、一部の感染拡大防止対策は継続します。引き続きご不便をおかけしますが、ご理解とご協力をお願いいたします。



◆緩和した感染拡大防止対策
（１）各団体・個人ともに、利用時間制限はありません。
（２）利用時の人数制限もありません。
（３）飲食は自由としますが、食事中の会話は極力お控えください。黙食を推奨します。
（４）マスク着用は個人の判断に委ねますが、老人福祉施設であるためマスク着用を推奨します。

◆継続する感染拡大防止対策
　このプラチナセンターは、６５歳以上の方や基礎疾患のある方など重症化リスクの高い方も利用されることをご理解いただき、
（１）発熱や風邪症状など体調不良の場合は利用を控えてください。
（２）来館したら、検温し利用報告書に記入してください。
(３)施設利用前及びトイレ使用後は必ず手指消毒をしてください。
(４)使用した机・イスなどの用具は消毒液でふき取りをしてください。
(５)利用中はこまめに、また利用後は必ず、窓開け換気をしてください。
（６）利用者同士の密を避け、お互いに手の届く範囲以上の距離を保ってください。
（７）月曜日と木曜日にご利用いただいております福祉風呂は、５月８日までは現状のままの利用をお願いします。

※マスクの着用は個人の判断に委ねられるとされていますが、事業者が感染対策上又は事業上の理由等により、利用者にマスクの着用を求めることは許容されております。今後の感染状況や感染対策として必要と判断した場合は、マスク着用をお願いすることもありますので、ご協力よろしくお願いいたします。

皆さまのご理解とご協力により、感染以前の社会経済活動を取り戻せますよう、福祉施設の運営に取り組んで参りますので、よろしくお願いいたします。
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